
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

① きいろのおりがみが６まい あります。

  みどりのおりがみが９まい あります。

みどりのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

  おおいでしょうか。

しき ９－ ＝

こたえ まい

(うすいじは なぞりましょう。)・ しきに かいて こたえましょう。

② くろいきんぎょが５ひき います。

  あかいきんぎょが 10ぴき います。

あかいきんぎょは、くろいきんぎょよりなんびき

  おおいでしょうか。

しき － ＝

こたえ ひき



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

しき ９－６ ＝３

こたえ ３ まい

(うすいじは なぞりましょう。)・ しきに かいて こたえましょう。

② くろいきんぎょが５ひき います。

  あかいきんぎょが 10ぴき います。

あかいきんぎょは、くろいきんぎょよりなんびき

  おおいでしょうか。

しき 10－５ ＝５

こたえ ５ ひき

① きいろのおりがみが６まい あります。

  みどりのおりがみが９まい あります。

みどりのおりがみは、きいろのおりがみよりなんまい

  おおいでしょうか。
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